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Протокол №15 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери  від  21 серпня 2017 року 

                                                                          

                                                                       Аудиторія №10    перший поверх будинку     

                                                         пленарних засідань обласної ради 

Початок: об 11.00 

У складі постійної комісії: 

 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії (у відрядженні)  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії  

Міклухо-Маклай Надія Петрівна - член комісії (відсутня за особистими 

причинами); 

Шматок Микола Миколайович  - член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

Гармаш Петро Петрович, начальник управління охорони здоров‘я 

облдержадміністрації; 

Жук Світлана Володимирівна, начальник відділу дошкільної, позашкільної 

освіти  та виховної роботи управління освіти і науки облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Анатолійович, головний спеціаліст відділу обліку, 

відчуження та управління майном; 

Купцова Тетяна Петрівна, головний спеціаліст відділу регулювання водних 

ресурсів, атмосферного повітря та відходів управління екологічної безпеки та 

дозвільної системи Департаменту екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації; 

Кулібик Андрій Вікторович, начальник відділу планування управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації;   

Левочко Олександр Володимирович, директор Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; 

Семенченко Сергій Михайлович, начальник відділу з питань молоді та 

організації оздоровлення дітей управління у справах сім’ї та молоді Департаменту 

сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації; 

Токарський Ігор Васильович, заступник начальника відділу охорони водних 

біоресурсів Управління Державного агентства рибного господарства у Чернігівській 

області; 

Подорван Андрій Федорович, директор Департаменту інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації; 
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Полішко Оксана Володимирівна, головний економіст відділу фінансів 

соціально-культурної сфери управління фінансів невиробничої сфери Департаменту 

фінансів облдержадміністрації; 

Шевчук Олександр Іванович – начальник управління культури та туризму 

Чернігівської міської ради.  

Щербатий Олександр Анатолійович, заступник начальника управління 

розвитку агропромислового виробництва та продовольчої безпеки – начальник 

відділу землеробства, інженерно-технічного забезпечення, безпеки праці;  

Хілик Оксана Михайлівна, заступник директора Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації;  

Хомич Володимир Кирилович, виконуючий обов’язки генерального 

директора Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів 

стародавній». 

Москаленко Ігор Іванович - голова Федерації профспілкових організацій 

області, голова Громадської ради при облдержадміністрації.  

Петрова Тамара Іванівна – перший заступник голови Громадської ради при 

облдержадміністрації. 

Ткаченко Сергій Миколайович – голова комітету патріотичного виховання 

дітей а молоді Громадської ради при облдержадміністрації.  

Ягодовський Костянтин Ігоревич - голова комітету з питань охорони та 

використання культурної спадщини Громадської ради при облдержадміністрації. 

 

Розглянули питання порядку денного десятої сесії обласної ради сьомого 

скликання 

Слухали питання: Інформацію прокурора області про результати 

діяльності упродовж 2017 року. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

обласної ради. 

 

Слухали питання:  Про звіт про виконання обласного бюджету за І 

півріччя 2017 року. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання:  Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

грудня 2016 року № 3-7/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання:  Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

грудня 2016 року № 3-7/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання:  Про внесення змін до обласної  Програми відзначення 

державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед 

Чернігівською областю, здійснення представницьких та інших заходів  на 2012-

2017 роки. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання:  Про внесення змін до Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення військових частин та правоохоронних 

органів, які беруть участь в антитерористичній операції та дислокуються на 

території Чернігівської області, на 2017 рік, затвердженої рішенням обласної 

ради від 20 грудня 2016 року № 9-7/VII. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про внесення змін до Програми  соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Чернігівській області 

на 2017-2018 роки. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про внесення змін до обласної Програми підтримки 

розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини  на 2016-2020 роки. 

Вирішили: внести до Додатку 2 проекту  даного рішення  пропозицію: 

передбачити рівний розподіл коштів для філії ПАТ НСТУ «Новгород-Сіверська 

регіональна дирекція «Сіверська» та КП «ТК Прилуки» по 35 тисяч гривень кожній. 

 

Слухали питання: Про внесення змін до обласної Програми фінансування 

у 2017 році робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання 

автомобільних доріг загального користування державного та місцевого 

значення. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про затвердження Антикорупційної програми 

Чернігівської обласної ради на 2017 рік. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про Програму розвитку рибного господарства 

Чернігівської області на 2018-2020 роки. 
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Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про внесення змін до переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2017 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 23 лютого 2017 року  № 15-8/VII.  
Вирішили: внести до проекту даного рішення пропозицію:  Виключити із 

Переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища на 2017 рік  пункти 8 та 9 щодо придбання контейнерів для м. Борзни 

(передати фінансування на місцевий бюджет).  

 

Слухали питання: Про внесення змін до додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2017 рік, 

затвердженого  рішенням обласної ради від 17 травня 2017 року № 15-9/VII. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 

роки, затвердженої  рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про скасування статусу об’єкту природно-заповідного 

фонду. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про створення комунального підприємства «Надра 

Чернігівщини» Чернігівської обласної ради. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: Про затвердження Проекту зон санітарної   охорони 

водозабору публічного акціонерного товариства «Будіндустрія», (свердловина 

№1) в м.Чернігові. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: Про звернення Державної служби геології та надр 

України щодо погодження надання без проведення аукціону спеціального 

дозволу на користування надрами Північно-Загорівської площі, що 

знаходиться в Бахмацькому та Борзнянському районах Чернігівської області 

товариству з обмеженою відповідальністю «НАДРА ДЕВОН». 



5 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про звернення Державної служби геології та надр 

України щодо погодження надання без проведення аукціону спеціального 

дозволу на користування надрами Ведильцівської площі, що знаходиться в 

Чернігівському та Ріпкинському районах Чернігівської області товариству з 

обмеженою відповідальністю «НАДРА ЕНЕРГІЯ». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про звернення Державної служби геології та надр 

України щодо погодження надання без проведення аукціону спеціального 

дозволу на користування надрами Варської площі, що знаходиться в Новгород-

Сіверському районі Чернігівської області товариству з обмеженою 

відповідальністю «НАДРА МІНЕРАЛС». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про звернення Державної служби геології та надр України 

щодо погодження надання без проведення аукціону спеціального дозволу на 

користування надрами Грибово-Руднянської площі, що знаходиться в Ріпкинському 

районі Чернігівської області товариству з обмеженою відповідальністю «НАДРА 

НАУКА». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) обласному комунальному концертно-видовищному 

підприємству «Чернігівський обласний філармонійний центр фестивалів та 

концертних програм».  
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про погодження технічної документації із землеустрою 

щодо поділу земельної ділянки комунальному підприємству «Готельно-

туристичний комплекс «Придеснянський» Чернігівської обласної ради. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: Про надання Городнянському психоневрологічному 

інтернату згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

поділу земельної ділянки. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про погодження технічної документації із землеустрою 

щодо поділу  земельної ділянки комунальному підприємству «Ліки України» 

Чернігівської обласної ради.  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про звільнення батьків від плати за утримання дітей в 

інтернатних навчальних закладах на 2017/2018 навчальний рік. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 
Слухали питання: Про припинення юридичної особи - Краснохутірської  

загальноосвітньої школи-інтернату I-III ступенів Чернігівської обласної ради 
шляхом приєднання до  комунального закладу «Черешенська спеціалізована 
школа-інтернат I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та 
курсів» Чернігівської обласної ради. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про створення комунального підприємства «Обласний 

молодіжний центр» Чернігівської обласної ради. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 
Слухали питання: Про ліквідацію комунального закладу «Обласний 

методичний центр навчальних закладів культури і мистецтв» Чернігівської 
обласної ради. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про створення комунального закладу «Обласний 

центр народної творчості» Чернігівської обласної ради. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 
Слухали питання: Про реорганізацію КЗ «Обласний центр з 

профілактики та боротьби зі СНІДом», КЛПЗ «Чернігівський обласний 
дитячий протитуберкульозний санаторій «Зелений Гай», Бахмацької 
міжрайонної протитуберкульозної лікарні, обласного КЛПЗ «Ніжинський 
протитуберкульозний диспансер», Прилуцького протитуберкульозного 
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диспансеру шляхом приєднання до КЛПЗ «Чернігівський обласний 
протитуберкульозний диспансер».  

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про реорганізацію   КЛПЗ «Чернігівський обласний 

наркологічний диспансер» Чернігівської обласної ради, обласного КЛПЗ 
«Ніжинський наркологічний диспансер», КЛПЗ «Валківська психіатрична 
лікарня», обласного КЛПЗ «Прилуцький наркологічний диспансер», КЗ 
«Левоньківська психіатрична лікарня» Чернігівської обласної ради шляхом 
приєднання до КЛПЗ «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня».  

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про безоплатну передачу у власність Змітнівської 

територіальної громади Сосницького району будівель, що розташовані за 
адресою: Сосницький район, с. Змітнів, вул. Шевченка, 70. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

Слухали питання: Про надання дозволу комунальному лікувально-
профілактичному закладу «Чернігівський обласний центр радіаційного 
захисту та оздоровлення населення» на списання з балансу основного засобу. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про встановлення нормативу відрахувань частини 

чистого прибутку комунальному підприємству «Ліки України» Чернігівської 
обласної ради. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про встановлення нормативу відрахувань частини 

чистого прибутку комунальному підприємству «Чернігівоблагроліс» 
Чернігівської обласної ради. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про збільшення статутного капіталу комунального  

підприємства «Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» 
Чернігівської обласної ради. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про надання дозволів на безоплатну матеріальну 

допомогу. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: Про встановлення зменшеного розміру орендної плати 

Чернігівській міській громадській організації  «Пласт-Арт». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 
Слухали питання: Про призначення Мовчан О.В. на посаду директора 

комунального закладу «Новгород-Сіверський історико-культурний музей-
заповідник «Слово о полку Ігоревім». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 
ради. 

 
Слухали питання: Про звільнення Ральченко І.Г. з посади  директора 

комунального закладу «Чернігівський обласний художній музей імені 
Г.Галагана» Чернігівської обласної ради. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про призначення  Власенко С.М. на посаду директора 

комунального закладу «Чернігівський обласний художній музей імені 
Г.Галагана» Чернігівської обласної ради. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про призначення Заровського А.П. на посаду 

директора комунального навчального закладу «Чернігівський обласний 
навчально-виробничий центр». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про внесення зміни до рішення обласної ради від 2 

грудня 2015 року № 4-1/VII «Про утворення та обрання  постійних комісій 
обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 

листопада 2015 року № 1-1/VII «Про обрання голови обласної ради та 
встановлення умов оплати праці». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 

листопада 2015 року № 2-1/VII «Про обрання першого заступника голови 
обласної ради та встановлення умов оплати праці». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 
обласної ради. 
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Слухали питання: Про внесення змін до рішення обласної ради від 2 

грудня   
2015 року № 3-1/VII «Про обрання  заступника голови обласної ради та 
встановлення умов оплати праці». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 
обласної ради. 

 
Слухали питання: Про внесення змін до рішення обласної ради від 29 

квітня 2015 року «Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 
Слухали питання: Про виключення з обліку Березовогатської сільської 

ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області. 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
 
Слухали питання: Про надання згоди Публічному акціонерному 

товариству «Укрпошта» на безкоштовне використання герба Чернігівської 
області на художній поштовій марці та блоці «Краса і велич України. 
Чернігівська область». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про Звернення до Голови Верховної Ради України 

Парубія А.В. щодо надання статусу учасника бойових дій бійцям добровольчих 

формувань, які безпосередньо приймали участь у бойових діях, пов’язаних із 

захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України. 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про звернення Чернігівської обласної ради до 

Верховної ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України 

щодо підтримки законопроектів № 5561 та № 5562. 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради 

 

Слухали питання: Про підтримку рішення Кіровоградської обласної ради 

від 19 травня 2017 року № 316 до Верховної Ради України щодо розгляду  і  

прийняття проекту Закону від 15 вересня № 5123. 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 
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Слухали питання: Про Звернення обласної ради до Кабінету Міністрів 

України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, 

Державного агентства лісових ресурсів України щодо недопущення порушень 

під час проведення торгів з продажу необробленої деревини. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: Про Звернення обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України та Уряду України щодо відміни постанови Кабінету 

Міністрів України  від 7 червня 2017 року № 413 «Деякі питання удосконалення 

управління в сфері використання та охорони земель сільськогосподарського 

призначення державної власності та розпорядження ними». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: Про Звернення обласної ради до Кабінету Міністрів 

України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, 

Державного агентства лісових ресурсів України щодо скасування Концепції 

реформування державних лісогосподарських підприємств, а саме: передачі їх у 

концесію,  приватизацію або ліквідацію. 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: Про підтримку рішення Івано-Франківської обласної 

ради від 30 червня 2017 року № 524-16/2017 «Про звернення обласної ради щодо 

прийняття законопроекту № 4355 «Про внесення змін до деяких  законодавчих 

актів України щодо розширення повноважень органів місцевого 

самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного 

контролю за використанням та охороною земель». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання:  

Про запит депутата Грозенко І.В. 

Про запит депутата Кияновського В.П. 

Про запит депутата Мельничука В.В. 

Про запит депутата Леоненка В.М. 

Про запит депутата Хавила А.П. 

Вирішили: внести проекти рішень на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Розглянули питання, передбаченні порядком денним засідання 

постійної комісії: 
Слухали питання: Про проект Звернення Чернігівської обласної ради до 

Кабінету міністрів України щодо недоцільності зміни механізму оплати послуг 
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з підготовки фахівців у вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації 

державної власності з 1 січня 2018 року. 

Вирішили: підтримати внесення проекту рішення на затвердження 

пленарного засідання сесії обласної ради. 

 

Слухали питання: Про звернення Новгород-Сіверського міського голови 

О.А. Бондаренка до голови постійної комісії з питань освіти, науки, культури 

та інформаційної сфери стосовно сприяння вирішенню питання передбачення 

та виділення коштів  при формуванні обласного бюджету на 2018 рік на 

виготовлення проектно-кошторисної документації  та проведення ремонтно-

реставраційних робіт Тріумфальної арки та Торгових рядів у місті Новгород-

Сіверський.  
Вирішили:  підтримати звернення Новгород-Сіверського міського голови 

О.А. Бондаренка та рекомендувати обласній держадміністрації при формуванні 

обласного бюджету на 2018 рік передбачити виділення коштів на виготовлення 

проектно-кошторисної документації  та проведення ремонтно-реставраційних робіт 

архітектурних пам’яток у місті Новгород-Сіверський (Рекомендації додаються).  

 

Слухали питання: Про звернення Комітету з питань охорони та 

використання культурної спадщини Громадської ради при Чернігівській 

обласній держадміністрації  щодо створення  обласною радою  робочої групи з 

підготовки номінаційного досьє для включення культурної спадщини м. 

Чернігова до всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

Виступали: 

Петрова Тамара Іванівна – перший заступник голови Громадської ради при 

облдержадміністрації. 

Ягодовський Костянтин Ігоревич - голова комітету з питань охорони та 

використання культурної спадщини Громадської ради при облдержадміністрації. 

Хомич Володимир Кирилович, виконуючий обов’язки генерального 

директора Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів 

стародавній». 

Вирішили: підтримати звернення та рекомендувати голові обласної ради  

створити робочу групу з підготовки номінаційного досьє для включення культурної 

спадщини Чернігівщини до всесвітньої спадщини ЮНЕСКО(Рекомендації 

додаються). 

 

Слухали питання: Про  звернення до голови обласної ради директора 

Чернігівського музею сучасного мистецтва «Пласт-Арт», заслуженого діяча 

мистецтв України, художника Бориса Дєдова. 

Вирішили: взяти до відома зауваження, викладені у зверненні.  
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Слухали питання: Про звернення Товариства Червоного Хреста України 

до голови обласної ради  «Щодо фінансової підтримки Товариства Червоного 

Хреста України». 

Вирішили: рекомендувати Департаменту фінансів ОДА розглянути 

можливість надання підтримки Товариству Червоного Хреста України 

(Рекомендації додаються). 

 

Слухали питання: Про звернення до голови обласної ради директорів  

комунального вищого навчального закладу «Чернігівське музичне училище 

імені Л.М. Ревуцького та комунального вищого навчального закладу 

«Ніжинське училище культури та мистецтв імені Марії Заньковецької» щодо 

затримки з переоформленням  та верифікацією установчих документів через  

тимчасове призупинення  доступ до Єдиної державної електронної бази з 

питань освіти (ЄДЕБО), що загрожує своєчасній видачі дипломів  та атестатів  

студентам, які закінчили навчання в коледжі у червні поточного року та може 

створити суттєві проблеми під час вступної кампанії. 

Вирішили: взяти інформацію, викладену у зверненні, до відома.  

   

 

 

Голова 

постійної комісії                        С. М. Журман 

 

 

Секретар 

постійної комісії                         Т.М. Ковальчук 

 


